



LOVAČKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

51 000 Rijeka, F. Račkog 1

IBAN: HR 03 2402006 1100124407; Matični br. 0990906; tel. 374-263; fax. 051-373-591; mob. 099-60 60 624; E-mail: ls.primorsko-goranske@hls.t-com.hr URL: <http://www.hinet.hr/lovacki-savez-pgz/>

Ur. broj: 06/20.

U Rijeci, 20.01.2020. godine

LOVAČKIM DRUŠTVIMA/UDRUGAMA - svima

PREDMET: Lovnik - izobrazba
- obavijest

Temeljem dopisa Hrvatskog lovačkog saveza obavještavamo Vas da će se izobrazba za lovника za naše kandidate (nova grupa), članove Lovackog saveza Primorsko-goranske županije održati u Vili Garić, Podgarić 6A, 43233 Podgarić.

Nastavno na Odluku o osposobljavanju lovника kojom je usuglašeno da će se prijave za osposobljavanje vršiti preko županijskih lovačkih saveza, dajemo vam detaljnija pojašnjenja oko provedbe i koordinacije osposobljavanja, prikupljanja potrebne dokumentacije i rješavanja eventualnih nejasnoća.

- Pravilnik regulira pravo na osposobljavanje za lovника gdje propisuje da se u program osposobljavanja može upisati državljanin Republike Hrvatske sa položenim lovačkim ispitom, koji ispunjava uvjete za držanje i nošenje lovačkog oružja. Obzirom da HLS vodi bazu podataka lovaca, dužnost kandidata je dokazati ispunjenje uvjeta za držanje i nošenje lovačkog oružja fotokopijom oružnog lista.
- Pravilnikom je propisana odredba prema kojoj je HLS dužan sa svakim polaznikom programa sklopiti pisani ugovor o izobrazbi, te vam u prilogu ovog dopisa dostavljamo primjerak Ugovora.
- Troškove osposobljavanja snosi polaznik programa ili osoba koja ga je uputila na osposobljavanje (lovačko društvo/udruga).

Shodno gore navedenom županijski lovački savezi prikupljaju kandidate koji ispunjavaju uvjete za upis u program osposobljavanja, potvrđuju uplatu troška osposobljavanja sukladno priloženom napatku, te ih prijavljuju ih kroz HLS Hubertus u jedinstvenu Prijavu.

Molimo vas da nam u što kraćem roku dostavite imena i prezimena zainteresiranih za obrazovanje za lovника (jednog ili više njih), kako bi što prije formirali grupu od 50 polaznika i što prije rezervirali termin.

Za sve potrebne informacije (potrebna dokumentacija i ostalo) biti će te obaviješteni kada od Hrvatskog lovačkog saveza dobijemo točan termin održavanja izobrazbe za lovника.

Dobra Vam kob,

Predsjednik LS PGŽ:

Dr. sc. Josip Malnar